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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 
Απαντώντας στην με αρ. 2654/19-10-2018 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 

από  το Βουλευτή κ. Ν. Νικολόπουλο,  σχετικά με το ύψος της προμήθειας, για την εγκατάσταση και 
συντήρηση γεννητριών παραγωγής αερίου, ιατρικού οξυγόνου στο ΠΓΝ Πατρών, σας γνωρίζουμε τα 
ακόλουθα: 

Για να καλυφθούν οι ανάγκες κάθε Νοσοκομείου σε οξυγόνο υπάρχουν τρεις διαφορετικοί 
μέθοδοι, οι οποίες για να υλοποιηθούν πρέπει να προκηρυχθούν αντίστοιχες διαγωνιστικές 
διαδικασίες: 

1. Κάλυψη αναγκών με την προμήθεια υγρού οξυγόνου. 
2. Κάλυψη αναγκών με την προμήθεια και εγκατάσταση γεννητριών οξυγόνου, της οποίας τη 

λειτουργία θα αναλάβει το Νοσοκομείο. 
3. Κάλυψη αναγκών με την παραγωγή οξυγόνου από γεννήτριες που θα εγκατασταθούν στο 

Νοσοκομείο από τη μειοδότρια εταιρία ως συνοδός εξοπλισμός (leasing). Σε αυτήν την 
περίπτωση η εταιρία αναλαμβάνει και το κόστος της συντήρησης και τη λειτουργία των 
μονάδων χωρίς επιπλέον επιβάρυνση για το Νοσοκομείο.  
Το ΠΓΝ Πατρών πριν από 5 έτη, έπειτα από διεθνή διαγωνισμό που ολοκλήρωσε, υπέγραψε 

σχετική σύμβαση με τη μειοδότρια εταιρία για την παραγωγή οξυγόνου από γεννήτριες που 
εγκαταστάθηκαν ως συνοδός εξοπλισμός, επιτυγχάνοντας με αυτόν τον τρόπο σημαντική 
εξοικονόμηση χρημάτων σε σχέση με το κόστος προμήθειας υγρού οξυγόνου την εποχή εκείνη. Η 
σύμβαση λήγει το επόμενο χρονικό διάστημα.  

Το Νοσοκομείο προκήρυξε εκ νέου ανοικτό διεθνή διαγωνισμό για την εγκατάσταση και 
συντήρηση γεννητριών παραγωγής αερίου ιατρικού οξυγόνου, με ημερομηνία διενέργειας 12-11-2018. 

Με την αρ. 49/24-10-2018 απόφαση Δ.Σ., εγκρίθηκε η ματαίωση του παραπάνω ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού για την εγκατάσταση και συντήρηση γεννητριών παραγωγής αερίου ιατρικού οξυγόνου, 
διότι περιήλθαν σε γνώση του Δ.Σ. νέα στοιχεία και δεδομένα τα οποία υποχρεούται να λάβει υπόψιν 
του και αφού αξιολογήσει να προτείνει την επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού.  Τα νέα δεδομένα 
αφορούν και τη μείωση από τις εταιρίες του κόστους προμήθειας υγρού οξυγόνου (σχετική σύμβαση 
που υπέγραψε το ΓΝ Αιγίου).  

Το ΠΓΝ Πατρών επεξεργάζεται νέα οικονομοτεχνική μελέτη σχετικά με τη μέθοδο που θα 
ακολουθήσει για την κάλυψη των αναγκών σε οξυγόνο, προκειμένου να πετύχει τη συμφερότερη από 
οικονομικής άποψης λύση.   

 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Ν. Νικολόπουλο 
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